



Экспозицию почтовых марок Республики Беларусь оценили на международном уровне

25 октября 2018 года Олфа Мокаддем, руководитель по программам филателии и международных ответных купонов Всемирного почтового союза предоставил результаты 15-го конкурсного класса по филателии, который состоялся в Макао (Китай) во время проведения 35-й Международной Азиатской филателистической выставки «Макао 2018».

За тематическую экспозицию РУП «Белпочта» присуждена серебряная медаль в группе В (страны, выпускающие от 30 до 69 почтовых марок в год).

Эта награда свидетельствует о высоком качестве белорусского филателистического материала. Золотой медали удостоен Уругвай, бронза — у Ватикана.

Международная Азиатская филателистическая выставка проводится регулярно с 1977 года. В период с 21 по 24 сентября прошла выставка Макао-2018, в которой приняли участие представители из 23 стран. Каждый из четырех дней выставки имел основную тематическую направленность: Почтовый сберегательный день, День почтовой марки, День письма и Праздничный день.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/news/26-10-2018-3651>